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PRIJEDLOG ZA SAZIVANJE SKUPŠTINE VJEROVNIKA 

 

I/ U ovom predmetu u cijelosti je unovčena stečajna masa koju sam kao stečajna upraviteljica 

preuzela te su se stoga stekli se uvjeti za održavanje završnog ročišta i završne diobe. 

 

II/ U ožujku 2026. godine prethodni zakonski zastupnik, Neven Perica, dostavio je stečajnoj 

upraviteljici dokumentaciju iz koje proizlazi da su banke i leasing kuće nezakonito naplaćivale 

stečajnom dužniku paušalne naknade za obradu ugovora o kreditu i leasingu. Naknade naplaćene 

pravnim osobama proglašene su nezakonite u prvom i drugom stupnju u više primjera.  

 

 Pregledom dostavljene dokumentacije, posebice ugovora o kreditu i leasingu, utvrdila sam da 

bi ukupan iznos naknada koje bi moguće trebalo isplatiti stečajnom dužniku prelazio 70.000 EUR, bez 

kamata i troškova. Obratila  sam se svim relevantnim bankama i leasing društvima radi pokušaja mirnog 

rješavanja pitanja povrata predmetnih naknada. Međutim, niti jedna od kontaktiranih institucija nije 

prihvatila zahtjev za dobrovoljnu isplatu, odnosno svi zahtjevi su odbijeni. 

 

Obzirom na navedeno, smatram da je daljnje ostvarivanje prava na povrat predmetnih iznosa 

moguće isključivo putem sudskih postupaka. Kako se radi o specifičnoj pravnoj materiji koja proizlazi 

iz sudske prakse razvijene u predmetima vezanim uz tzv. slučaj Franak, predlažem angažiranje 

odvjetnika koji su se specijalizirali upravo za vođenje postupaka radi povrata nezakonito naplaćenih 

naknada i drugih potraživanja iz tog područja. 

 

 Radi donošenja informirane odluke prikupila sam tri odvjetničke ponude za zastupanje, koje se 

dostavljaju u prilogu na razmatranje. 

 

 Predlažem da Skupština glasovanjem odluči o izboru odvjetnika kojem će se povjeriti 

zastupanje u predmetnim postupcima, kao i o odobrenju predujma troškova potrebnih za pokretanje i 

vođenje sudskih postupaka. 

 

 Također predlažem da se, neovisno o odluci o pokretanju postupaka, stečajni postupak zaključi. 

U slučaju odluke da se pokrenu sporovi, predlažem da se odredi upis stečajne mase. 
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III/ Temeljem naprijed navedenog, predlažem da Sud da suglasnost za završnu diobu i sazove 

završno ročište/skupštinu vjerovnika sa sljedećim dnevnim redom:  

 

1. Rasprava o pokretanju postupaka radi naplate naknada za obradu ugovora o kreditu i leasingu, 

izbor odvjetnika i predujmu troškova, 

2. Rasprava o završnom računu stečajne upraviteljice 

3. Odluka o prihvaćanju završnog računa i završne diobe stečajnog upravitelja; 

4. Odluka o pokretanju postupaka radi naplate nezakonitih naknada za obradu kredita i ugovora o 

leasingu. 

5. Donošenje rješenja o zaključenju stečajnog postupka. 

 

  

 

U Zagrebu, 16.06.2026.g. 

     

Ema Kalogjera Juranić 

stečajna upraviteljica 
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